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Щодо надання інформації

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула запит на отримання публічної інформації від 24.10.2023 

(вх. № 12-892 від 24.10.2023) щодо відображення в бухгалтерському обліку 

бюджетної установи компенсації фактичних витрат за облаштування робочих 

місць працевлаштованих осіб з інвалідністю та в межах компетенції 
повідомляє наступне.

Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України 

(далі - Кодекс) та Положенням про Державну казначейську службу України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 215 

(далі - Положення № 215). Одним із основних завдань Казначейства є 
реалізація державної політики у сферах казначейського обслуговування 

бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до законодавства, 
бухгалтерського обліку виконання бюджетів.

Пунктом 2 Положення № 215 передбачено, що Казначейство у своїй 

діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента 

України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до 

Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими 

актами законодавства, а також дорученнями Кабінету Міністрів України і 
Міністра фінансів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2023 № 893 

затверджений Порядок надання роботодавцям компенсації фактичних 

витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з 
інвалідністю (далі – Порядок № 893).

Порядок № 893 визначає умови, механізм виплати роботодавцям 

компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць 

працевлаштованих осіб з інвалідністю, а також її строки та розмір. Дія цього 

Порядку поширюється на роботодавців, які починаючи з дня набрання
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 чинності постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2023 № 893 

«Деякі питання надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за 

облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю» 

працевлаштували особу з інвалідністю I або II групи, яка є застрахованою 

особою.
Порядком № 893 визначено, що джерелами фінансування 

компенсації є кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття (далі - Фонд) та інших джерел, не 

заборонених законодавством. Фінансування компенсації здійснюється в 

межах коштів, передбачених на такі цілі в бюджеті Фонду.
Розділом ІІІ Порядку бухгалтерського обліку окремих активів та 

зобов'язань бюджетних установ, затвердженого наказом Міністерства 

фінансів України від 02.04.2014 № 372 (далі – Порядок № 372) визначено, 
зокрема, що активи установи у формі дебіторської заборгованості включають 

розрахунки з покупцями, замовниками та різними дебіторами (розрахунки у 

порядку планових платежів, з підзвітними особами, з відшкодування 

завданих збитків, з іншими дебіторами та державними цільовими фондами). 
Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність 

отримання установою майбутніх економічних вигід або досягнення 

поставленої мети та/або задоволення потреб установи і може бути достовірно 

визначена її сума.
Розділом ІІ Порядку № 372 встановлено, зокрема, кошти, що 

фактично надійшли на ім'я установи, зараховуються на особові, реєстраційні, 
спеціальні реєстраційні рахунки, інші рахунки, відкриті в органах 

Казначейства, або поточні рахунки, відкриті в установах банків, і 
використовуються в установленому законодавством порядку.

Аналітичний облік наявності та руху коштів на особових, 
реєстраційних, спеціальних реєстраційних та інших рахунках установи, 
відкритих в органах Казначейства, та поточних рахунках, відкритих в 

установах банків, ведеться за їх видами та в розрізі бюджетів, кодів 

бюджетної класифікації доходів, видатків та кредитування бюджету.
Аналітичний облік операцій за сумами, отриманими від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та від інших установ для виконання цільових 

заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних 

ділянок та розміщених на них інших об'єктів нерухомого майна, що 

перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб, ведеться 

додатково в розрізі надавачів.
Суми коштів, які надходять у поточному бюджетному періоді на 

реєстраційні, спеціальні реєстраційні рахунки, відкриті в органах 

Казначейства, або поточні рахунки, відкриті в установах банків (крім власних 

надходжень), як повернення дебіторської заборгованості, яка виникла у 

попередніх бюджетних періодах, перераховуються до доходів загального 

фонду відповідного бюджету.
На суми коштів, які надходять у поточному бюджетному періоді на 

спеціальні реєстраційні рахунки, відкриті в органах Казначейства, або 



поточні рахунки, відкриті в установах банків, як повернення дебіторської 
заборгованості, яка виникла у попередніх бюджетних періодах, за рахунок 

власних надходжень бюджетних установ коригується результат виконання 

кошторису з одночасним збільшенням доходів поточного періоду.
Щодо методології ведення бухгалтерського обліку бюджетної 

установи компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць 

працевлаштованих осіб з інвалідністю, зазначаємо, що частиною 2 статті 6 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

встановлено, що регулювання питань методології бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності здійснюється центральним органом виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
бухгалтерського обліку та аудиту, затверджує національні положення 

(стандарти) бухгалтерського обліку, національні положення (стандарти) 
бухгалтерського обліку в державному секторі, інші нормативно-правові акти 

щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності.
Також, відповідно до Положення про Міністерство фінансів України 

(далі – Мінфін), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12.08.2014 № 375, Мінфін, зокрема, здійснює державне регулювання 

бухгалтерського обліку, фінансової, бюджетної звітності та аудиту в Україні, 
розробляє стратегію розвитку національної системи бухгалтерського обліку, 
визначає єдині методологічні засади бухгалтерського обліку та складення 

фінансової і бюджетної звітності, обов'язкові для всіх юридичних осіб 

незалежно від організаційно-правової форми, форми власності та 

підпорядкування (крім банків), здійснює адаптацію законодавства з питань 

бухгалтерського обліку та аудиту в Україні до законодавства ЄС, надає 
індивідуальні роз'яснення з цих питань, якщо вони належать до діяльності 
заявників.
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